



# Безопасное общение социальных сетях.

Презентация подготовлена для конкурса  
<http://interneshka.org/events/32190/>

Выполнила ученица 9 класса:  
Абрамова Александра

Программы для общения в Интернете на сегодняшний день достаточно разнообразны. Некоторые по современным меркам уже считаются немного устаревшими, но все же удерживают свои позиции. К таким программам, при помощи которых изначально организовывалось общение через Интернет, относится электронная почта. Зайдя на свой почтовый ящик на выбранном сервисе, Вы можете читать и писать письма. Примерами таких сервисов являются mail.ru, hotmail, yahoo.com и другие сайты-почты.



## Программы для общения в Интернете

Несколько полезных советов для новичков чат-жизни:

Всегда здоровайтесь, когда приходите, и прощайтесь, когда уходите. Это элементарное правило вежливости, не пренебрегайте им.

Старайтесь выбирать себе чаты с меньшим количеством посетителей, тогда больше вероятность, что Вы сможете найти интересных для Вас собеседников, с которыми будет проще общаться в дальнейшем в реальной жизни.

Избегайте больших заглавных букв! В чатах это считается признаком дурного тона, поскольку обозначает крик, а крикунов не любят.

Добавляйте к своим фразам смайлики, особенно, если это единственный способ определить Ваше истинное отношение к написанному.

Не комплексуйте перед тем, чтобы вклиниться в чужой разговор. Весь смысл чатов состоит в том, что, если беседа проходит в открытом режиме, в нее в любой момент может влиться собеседник. Однако встречайте максимально тактично, не начинайте общение с обвинений или споров.

Разработчик самой известной на просторах нашей страны социальной сети «В контакте» Павел Дуров создал мессенджер «Telegram», который по сути аналогичен «WhatsApp». Одна особенность — отправленные сообщения можно запретить пересылать кому-либо еще и настроить программу так, чтобы они самоуничтожались через какое-то время. Регистрация осуществляется по номеру телефона.



## Социальные сети для общения

Наверняка мы не ошибемся, если скажем, что основной целью использования социальных сетей является общение с противоположным полом на разнообразные темы. И действительно общение с девушкой в Интернете легче и проще для тех, кому сложно побороть свою стеснительность и начать свободно общаться с человеком сразу, увидев его впервые в жизни. В таком контексте социальные сети выполняют роль некоего «сближателя» — когда люди какое-то время общаются друг с другом, привыкают к стилю общения, и впоследствии им проще взаимодействовать в реальности. Однако не стоит забывать, что ни один, даже самый продвинутый чат или форум, не сможет заменить душевного разговора с глазу на глаз в компании приятного собеседника



В жизни мы те, кто мы есть. В Интернете же мы, в большинстве своём те, кем хотим казаться. Поэтому, с одной стороны, стоит серьезно относиться к своему виртуальному образу — выбрать себе красивый Ник и аватар. Или выходить в Интернет под собственным именем и со своей фотографией, пусть слегка и приукрашенной в Фотошопе. А с другой — не стоит оценивать и собеседника по его образу в сети. Разве что его чувство юмора и способность к общению. И вам лучше знать, с кем вы хотите общаться — с Непонятно-кем с Ником или с человеком, имеющим Имя и Фамилию, пусть и не настоящую. В любом случае — это вам решать.

Когда пишешь сообщение, есть время обдумать свои слова. А в реальной жизни, живое общение более непосредственно, сложнее скрыть реакцию.



# Чем отличается интернет-общение от реального?

Знакомство через интернет – прекрасный, набирающий популярность способ встретить новых людей, независимо от поставленных вами целей: найти друга или сделать шаг к более близким отношениям. Но в первую очередь следует позаботиться о безопасности таких знакомств.

Во время общения с потенциальным партнером обращайте внимание на знаки, которые могут насторожить, приглядитесь к тому, насколько адекватно реагирует ваш собеседник и вообще тот ли он, за кого себя выдает. Всегда помните о необходимости быть настороже при любом контакте с кем-либо на сайте знакомств.



Любой нормальный человек, встретившийся вам на сайте, пришел туда за тем же, зачем и вы, и у него наверняка есть подобные же опасения. Возможно, кто-нибудь вскоре после первого обмена любезностями свободно сообщает вам свою личную информацию и просит вас о том же. Задумайтесь! Скорее всего этот человек не столь уж наивен, с большей долей вероятности он стремится получить доступ к вашим данным с мошенническими целями

## БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЩЕНИЯ В ИНТЕРНЕТЕ

# ПРАВИЛА ДЛЯ ОБЩЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



**Общение в социальных сетях**  
Вроде все близко, а на деле - далеко друг от друга



Ваше настоящее имя.

Регистрируясь в популярной социальной сети следуйте правилам которые установлены для пользователей – регистрируйтесь под своим настоящим именем (об этом просят Facebook, Вконтакте и многие другие сети).

Естественно вы можете побаловаться и зарегистрировать профиль с абсолютно нереальным ником или выдуманным именем. Но если вы намерены искать друзей, коллег, одноклассников или общаться со знакомыми из зарубежных стран, налаживать деловые контакты, то необходимо зарегистрироваться под своим настоящим именем.

Правило общения №1



# Правило общения №2

Аватар, личные фото и видео.

Можно выложить качественное и красивое фото или подобрать красивый аватар. Но не стоит использовать неприятные или непристойные картинки, так как этим вы не только оскорбляете других пользователей, но и даете понять, что вы несерьезный и невоспитанный человек. Возможно вы хотите поделиться неординарной фотографией с друзьями, но лучше сделать это в отдельной папке, не предназначенной для всеобщего просмотра. То же самое относится к фотографиям и видео с экстремальными событиями, вечерниками в самом разгаре и подобными вещами. Все подобные материалы легко поддаются копированию и как следствие вы можете потом обнаружить свои фото и видео на You Tube или сайт с приколами.

# Правило общения №3

У всех нас бывают самые разные настроения и состояния. Кто –то впал в депрессию, кто-то приходит в себя после вчерашней вечеринки, кто-то познакомился с интересной девушкой или сразу двумя. Возможно это очень интересно вашим друзьям или коллегам. Но помните, что вы не знаете кто именно просматривает ваш профиль или кто скрывается за неизвестными никами или даже вполне обиденной фотографией и именем Вася Морковкин. Поэтому открывать личные записи стоит только тем в ком вы действительно уверены.



## Предложения о дружбе


Посылая или принимая предложение о дружбе соблюдайте вежливость. Если вы получили предложение от незнакомого человека, просмотрите его профиль, быть может вы были знакомы давно или пересекались по работе, учебе или бизнесу. Предложение о дружбе довольно часто значить лишь то что вы и ваши посты или фото просто интересны этому пользователю. Ознакомившись с профилем, пославшего предложение о дружбе вы вправе принять или не принять предложения, но в любом случае делайте это по возможности вежливо и не задавайте слишком много вопросов — хорошие пользователи (не тролли и не спамеры) указывают все необходимые сведения о себе в профиле.

## Правило общения №4

## Страницы и группы.

Не стоит добавлять других пользователей в группы не согласовав это с ними предварительно. Понравится ли вам подобное отношение к себе? Золотое правило реальности : «Относиться к окружающим так, как к самому себе», работает и в интернете.

## Правило общения №5



**Обезопась себя и своих  
близких!**

# Интернет ресурсы:

<http://azbez.com/SAFETY/INTERNET>

<http://fb.ru/article/159338/bezopasnost-v-seti-internet-informatsionnaya-bezopasnost-v-internete>

<http://softuhitel.com/bezopasnost-v-internete/>